Ypok Ha memy: lNpupawieHue
apaymeHma, npupaweHue yHKyUU.

[Ipe3eHTanuo NOArOTOBMIIA YYUTEIh MAaTEMaTUKU
Caspixkuna U .11.




Y10 byaem n3yyarb:

* Onpeoenenue npupauietiis
apeymenma, npupauieHusi QyHKyuu.
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0+ Ax
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llycmb x npouszsonvuas mouka, aexcauias 8 OKpeCcmmuocmu
QuUKCUPOBAHHOU MOYKU XO PACCMOMPUM NPUPOCHL MOUKU .
Pasznocmo x-x0 nasvigaemcsa npupauwenuem He3asucumou

nepementou (uiu npupauwjeHue apeymenma) 0003Ha4arom
Kax Ax, uumaemcs kaxk oenvma Xx.

* U3 Hawezo onpeoenernus ciedyem:
x-x0=A4Ax => x=Ax x()
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)"(XO+ Ax) e dson :
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[lycmo ¢hynkuyusa y=f(x) onpedenena 6 mouxax x0
ux, paznocmo f(x)-f(x0)= Ay — 6youm nazvieamo
npupauieHuem QyHKuuu.

A f(x) = f(x0+ Ax)

1(x)-f(x0)= Ay moeoa nonyuaem eaxicHoe
pasercmeo: Ay=f(x0+ Ax)-f(x0)




g HpupameHue gbyHKuuu Modicem Oblmb Kak NOJ1OHCUMETIBHBIM,
maxK u ompuyamelbHbIM. /Zaeaﬁme paccmompum npumep.

Haiimu npupawenue gynxyuu y=x> npu nepexooe om x0=2
mouke:

a) x=2,106) x=1,9

Pewenue: O6osnauum f(x)= x>

EocnOﬂb3yeMc;z dopmynou Ay=f(x0+ Ax)-f(x0), mozoa nam naoo
Haumu 3Havernue f(2,1)

2. 1)=21"=9 261
Ay= 12, D- 1(2)= 9,261-8=1,26 1 Umeen: f(2)=2>=8




J24aYUN ANg CaMOcTOATENbHOIO
pelexnna:

* a) Haiimu npupawenue ¢pynxyuu y=x* npu nepexooe om

x0=3 k mouke:
a) x=3,26) x=2,8

* 0) /[na pyuxkyuu y=3x+5 naumu npupawierue hyHKyuu
npu nepexooe om gbukcupoeauﬂou MOYKU X K X+ Ax

~ 8) /lna pyukyuu y=x* naiimu npupawenue ynxkyuu npu
nepexooe om gbukcupoeaHHOu MOYKU X K X+ Ax

* 2) [na ¢pynkyuu y= 2x° + 1 nasimu npupaujerue

QyHKUUU npu nepexooe om PUKCUPOBAHHOU MOYKU X K
X+ Ax




